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202x-xx-xx	Till alla medlemmar 
anställda vid Xxx




Kallelse till årsmöte

Du är inbjuden till årsmöte för xx-föreningen vid Xxx. 
Tid:  datum och klockslag från och med till och med	
Plats: lokal eller digitalt via kanal/verktyg x
Övrigt: föreningen bjuder på xxx
Anmälan till xxx@xxx.se, senast xx/xx

Det är viktigt att så många medlemmar som möjligt kommer på mötet och röstar om vilka ledamöter som ska ingå i styrelsen. 

Du är varmt välkommen!

Styrelsens uppdrag är att företräda föreningens medlemmar och driva de frågor som ni medlemmar tycker är viktiga. Exempel på viktiga frågor där föreningen har en roll är:
Löner
Föreningen spelar en viktig roll i lönerevisionsprocessen genom att synliggöra akademikers bidrag till verksamhetens resultat och bevaka att lönerevisionen genomförs i enlighet med kollektivavtalet. Föreningen kan även ge råd, stöd och förhandlingshjälp till medlemmar som behöver stöd inför sitt lönesamtal.

Inflytande
Lagen om medbestämmande (MBL) i arbetslivet reglerar arbetstagarnas möjligheter till inflytande inför arbetsgivarens beslut i verksamhetsfrågor. Modellen för att tillämpa medbestämmandelagens reglera kan antingen vara genom ren MBL eller genom samverkan. 

Kompetensutveckling
För de organiserade akademikerna har kompetensutvecklingen stor betydelse med hänsyn till den snabba utvecklingen och förändringstakten i arbetslivet. 

XX-föreningen arbetar aktivt för att ta tillvara medlemmarnas intressen på arbetsplatsen. I det arbetet har föreningen stöd från XX-förbundens/ kanslier/kontaktförbundet. Denna bistår bland annat med utbildning och rådgivning till de lokala föreningarna, efter behov.

		

Bilaga 1: dagordning för mötet
Bilaga 2: verksamhetsberättelse för föregående verksamhetsår	
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